

# Антинаркотическая культура



Формирование антинаркотической культуры – одно из злободневных направлений современной деятельности органов государственной и муниципальной власти, различных структур гражданского общества.

Цель этой деятельности – сформировать в подростково-молодежной среде устойчивый духовно-нравственный иммунитет к потреблению и распространению наркотиков, изменить отношение к вредным привычкам, определить основополагающим здоровый образ жизни.

Одним из институтов, причастных к антинаркотической пропаганде, являются средства массовой информации, в том числе и Интернет-ресурсы. Управление социальной защиты населения предлагает родителям, подросткам, а также заинтересованным службам ознакомиться с профилактическими материалами, публикуемыми в информационно-методических журналах в виде печатных изданий и на Интернет-сайтах:

- «Нарконет» - [id-narkonet.ru](http://id-narkonet.ru)
- «Не будь зависим – скажи «Нет!»: наркотикам, алкоголю, курению, игромании» - [www.russiacharity.com/dostizheniya\\_fonda/?ELEMENT\\_ID=83](http://www.russiacharity.com/dostizheniya_fonda/?ELEMENT_ID=83)
- «Журнал для тех, кто хочет уберечь детей от наркотиков» - [uberech.ru/?m=201402](http://uberech.ru/?m=201402)

Конечная цель публикаций - способствовать тому, чтобы Россия стала территорией, свободной от наркотиков.